



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
 Αριθ. Πρωτ. 1330/07.02.2020

Από το 1<sup>ο</sup>/16.01.2020 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** «Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων Δήμου Φαρσάλων 2020».

**Αριθ. Απόφ. 1/2020**

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 19:30 συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (άρθρο 74 του Ν. 4555/2018) μετά από τη με αριθμό 351/10.01.2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου **Ιορδάνη Εσκίογλου**, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, **Κων/νο Δαμιανό**, ότι για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν:

**Δημοτικοί σύμβουλοι:**

Π α ρ ό ν τ ε ς		Α π ό ν τ ε ς
1	Χατζηπλή Σοφία	Παναγιωτοπούλου Κυριακή
2	Συροπούλου Δέσποινα	αν και κλήθηκε νόμιμα δεν παραβρέθηκε
3	Γκατζόγιας Νικόλαος	
4	Κουκουλιός Σταύρος	
5	Μπρόζος Κων/νος	
6	Μπασαγιάννης Χρήστος	
7	Μπαλατσός Κων/νος	
8	Γούσιας Δημήτριος	
9	Χαμορούσου Ευαγγελία	
10	Αρσενοπούλου Βαία	
11	Τριάντης Ιωάννης	
12	Καραχάλιος Αριστομένης	
13	Μπαμπανίκας Δημήτριος	
14		
15	Αγγελακόπουλος Γεώργιος	
16	Παπαγεωργίου Χριστόδουλος	
17	Μπένου Κων/ντία	
	Ίφου Μαρία	
18	Αγγελακοπούλου Ιουλία	

19	Κατσιαούνης Ευάγγελος	
20	Πατσιούρας Βασίλειος	
21	Λελεντζής Ιωάννης	
22	Τύμπας Κων/νος	
23	Γκέβρος Ιωάννης	
24	Δημητρακόπουλος Ευάγγελος	
25	Αναγνώστου Απόστολος	

### Παρόντες Πρόεδροι Κοινοτήτων

Α.Α.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
1	Γρίβας	Φώπιος-Χαρίλαος	Αγίου Γεωργίου
2	Ακρίβος	Ηλίας	Αμπελειάς
3	Πελεκάνος	Γεώργιος	Αχιλλείου
4	Μορφογιάννη	Βασιλική	Βαμβακούς
5	Μπόγκας	Γεώργιος	Βασιλί
6	Μπερσιάνης	Κων/νος	Βρυσιών
7	Βασιλόπουλος	Χρήστος	Δασολόφου
8	Χολέβα	Στυλιανή	Δένδρων
9	Κοντογιώργος	Βλάσιος	Ζωοδόχου Πηγής
10	Σταφύλης	Χρήστος	Καλλιθέας
11	Γκουντοβάς	Απόστολος	Κάτω Βασιλικών
12	Βασιλόπουλος	Βασίλειος	Κατωχωρίου
13	Τασιόπουλος	Γεώργιος	Κρήνης
14	Γούσιος	Νικόλαος	Μεγάλου Ευϋδρίου
15	Λελεντζής	Αθανάσιος	Ναρθακίου
16	Βούλγαρης	Κων/νος	Πολυδαμείου
17	Αγγελόπουλος	Νικόλαος	Ρευματίας
18	Σούτσος	Ηλίας	Σκοπιάς
19	Αγγελακόπουλος	Αλέξανδρος	Σκοτούσσας
20	Πρεκατέ	Θεοδώρα	Φαρσάλων

### Απόντες Πρόεδροι Κοινοτήτων

αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

Α.Α.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	Κοινότητα
1	Ρεντινόπουλος	Απόστολος	Διλόφου
2	Χατζηφραιμίδης	Αναστάσιος	Ερέτριας
3	Μαλιαχώβας	Απόστολος	Νεράιδας
4	Ντάφος	Μιχαήλ	Πολυνερίου
5	Θεοχάρης	Βασίλειος	Σιτοχώρου
6	Στάικος	Μιχαήλ	Σταυρού
7	Σκαντζούρης	Χαράλαμπος	Υπέρειας
8	Στεφανίδης	Δημήτριος	Χαλκιάδων

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το εν λόγω θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος ανέφερε ότι, την 9η.01.2020 συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης η οποία μετά από εκτενή διαλογική συζήτηση γνωμάτευσε – αποφάσισε και συντάχθηκε ομόφωνα με την κατάρτιση του Προσχεδίου Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου που εισηγήθηκε ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, τις εισηγήσεις των Προέδρων των Συμβουλίων Κοινοτήτων & Προέδρων Κοινοτήτων για τα έργα που επιθυμούν να εκτελέσουν, τη γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου και μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ομόφωνα για την κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος το οποίο θα εισηγηθεί ο Αναστάσιος Λιαπής.

Ο **Αναστάσιος Λιαπής**, Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην εισήγησή του ανέφερε τα εξής :

Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, σε συνεργασία με τις λοιπές Διευθύνσεις του Δήμου και λαμβάνοντας υπόψη τις τρέχουσες ανάγκες και προτεραιότητες, τις δεσμεύσεις των προηγούμενων ετών, τους διαθέσιμους και θεσμοθετημένους οικονομικούς πόρους, καθώς και τις προτάσεις των Προέδρων και Εκπροσώπων των Κοινοτήτων, προέβη στη σύνταξη του προσχεδίου του Τεχνικού Προγράμματος 2020.

Το προσχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020 περιλαμβάνει συνεχιζόμενα έργα και μελέτες, που έχουν ήδη ξεκινήσει ή πρόκειται να ξεκινήσουν εντός του έτους, καθώς και νέα έργα, μελέτες και υποστηρικτικές υπηρεσίες με στόχο την υποβολή προτάσεων σε προσκλήσεις προγραμμάτων (ΕΣΠΑ- Πράσινο Ταμείο, Φιλόδημος, Leader κλπ) για τη διεκδίκηση χρηματοδοτικών εργαλείων.

Λαμβάνοντας υπόψη, το ασφυκτικό οικονομικό περιβάλλον, μέσα στο οποίο κινείται η Τοπική Αυτοδιοίκηση τα τελευταία δέκα (10) χρόνια, μετά την οικονομική κρίση, η μόνη ουσιαστική πηγή χρηματοδότησης και ανάπτυξης, αποτελεί το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2014-2020, καθώς και όλα τα Συγχρηματοδοτούμενα Προγράμματα των Ευρωπαϊκών Ταμείων. Οι μοναδικές πηγές χρηματοδότησης από το σκέλος των Εθνικών πόρων, παραμένουν ο ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ και οι πόροι του Πράσινου Ταμείου. Για αυτό άλλωστε, όλο το βάρος των δράσεων του Τεχνικού Προγράμματος 2020, κινείται σ' αυτήν την κατεύθυνση.

Στόχοι του προγράμματος 2020, είναι να διασφαλίσει τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, να επιλύσει τοπικά ζητήματα και να διατηρήσει ένα αξιοπρεπές επίπεδο δραστηριότητας και ανάπτυξης του Δήμου.

Για κάθε έργο, μελέτη, υπηρεσία, αναγράφεται η προέλευση χρηματοδότησης, καθώς και ο χρόνος αποπληρωμής (2020-2021/πολυετής δέσμευση). Τα έργα ομαδοποιήθηκαν σε κατηγορίες και σε θεματικές ενότητες με κωδικοποίηση σύμφωνα με τις οδηγίες κατάρτισης του προϋπολογισμού έτους 2020. Για παράδειγμα τα τεχνικά έργα στην κατηγορία 30, τα έργα πολιτισμού και αθλητισμού στην κατηγορία 15 κ.λ.π., τα έργα πρασίνου στην κατηγορία 35 κ.λπ. και αναφέρθηκε αναλυτικά στην κάθε θεματική ενότητα, ήτοι:

<b>1</b>	ΤΟΜΕΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020
<b>2</b>	ΕΡΓΑ ΝΕΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-Π.Δ.Ε
<b>3</b>	ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
<b>4</b>	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΥ
<b>5</b>	ΕΡΓΑ ΔΡΑΣΕΙΣ - LADER
<b>6</b>	ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ
<b>7</b>	ΝΕΑ ΕΡΓΑ
<b>8</b>	ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
<b>9</b>	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ -ΜΕΛΕΤΕΣ-ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
<b>10</b>	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
<b>11</b>	ΕΡΓΑ-ΕΡΓΑΣΙΕΣ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
<b>12</b>	ΕΡΓΑ-ΕΡΓΑΣΙΕΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
<b>13</b>	ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
<b>14</b>	ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τους επικεφαλής των παρατάξεων να τοποθετηθούν. Ο δημοτικός σύμβουλος Αριστομένης Καραχάλιος, επικεφαλής της παράταξής του, στην τοποθέτησή του, είπε ότι συμφωνεί με το περιεχόμενο του Τεχνικού Προγράμματος που κατατέθηκε από τη δημοτική αρχή, επισημαίνοντας να ενταχθούν και υλοποιηθούν τα έργα : 1) Διαπλάτυνση των πεζοδρομίων ανατολικά της πόλης και 2) τη συνέχεια της πεζοδρόμησης, στην κάθετη ανώνυμη οδό, (απέναντι από την πιτσαρία ΙΛΙΟΝ κάθετα της οδού Λαμίας), μέχρι την πλατεία των εργατικών κατοικιών Θωμαΐδη.

Η δημοτική σύμβουλος Μαρία Ίφου, επικεφαλής της παράταξής της, στην τοποθέτησή της, είπε ότι ψηφίζει το Τεχνικό Πρόγραμμα που κατατέθηκε από τη δημοτική αρχή, εκτός από τη μελέτη, υδρομάστευση στην περιοχή Βρυσιών.

Ο δημοτικός σύμβουλος Ευάγγελος Δημητρακόπουλος, επικεφαλής της παράταξής του, στην τοποθέτησή του, είπε ότι ψηφίζει το Τεχνικό Πρόγραμμα που κατατέθηκε από τη δημοτική αρχή.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι, Κων/νος Τύμπας και Απόστολος Αναγνώστου, επικεφαλής των παρατάξεών τους, είπαν ότι καταψηφίζουν το Τεχνικό Πρόγραμμα που κατατέθηκε από τη δημοτική αρχή.

Στη συνέχεια ζήτησε και έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βρυσιών, ο οποίος αναφερόμενος στο θέμα υδροδότησης της πόλης διατύπωσε τη γνώμη, πως οι ενέργειες της προηγούμενης Δημοτικής αρχής ήταν λανθασμένες και δαπανηρές χαρακτηρίζοντάς τες Φαραωνικές. Έδωσε τη δική του πρόταση για επίλυση του θέματος, με την πραγματοποίηση του έργου φράγματος αποστόμωσης των πηγών Βρυσιών ή την κατασκευή διυλιστηρίου.

Απευθυνόμενος προς τον πρώην Δήμαρχο κ. Καραχάλιο Αριστομένη του επέρριψε ευθύνη για υπάρχουσα κρυφή μελέτη του έτους 2018, κατασκευής αγωγού στην περιοχή υδρομάστευσης Βρυσιών την οποία δεν γνώρισε τόσο στον ίδιο (Πρόεδρο) όσο και στους συμβούλους του και κατοίκους των Βρυσιών.

Επίσης αντιμάχησαν για λίγο και σε υψηλό τόνο από πλευράς Προέδρου, για τον μελετητή του έργου, και την παραμέληση των χωριών που είχε ως αποτέλεσμα την μη επανεκλογή του.

Απέκρουσε ο κ. Καραχάλιος την κριτική του Προέδρου Βρυσιών, για το αποτέλεσμα των εκλογών λέγοντας πως είναι υπόθεση δική του και της παράταξής του και πως δεν μπορεί να τον κρίνει ένας που είχε εκλεγεί, σε προηγούμενη εκλογική αναμέτρηση, κοινοτικός σύμβουλος και δεν ορκίστηκε ώστε να εκτελεί τα καθήκοντά του, ως όφειλε. Αμέσως μετά δήλωσε την αποχώρηση του ιδίου και των συμβούλων της παράταξής του, από την αίθουσα του Δ.Σ. διαμαρτυρόμενος προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. ότι ανέχθηκε και επέτρεψε σε Πρόεδρο Κοινότητας, να καταφερθεί σε πρώην Δήμαρχο και να χαλάσει το ήρεμο κλίμα της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εξέφρασε τη λύπη του, για την αποχώρηση του κ. Καραχάλιου και της παράταξής του, από τη συνεδρίαση, λίγο πριν τη ψήφιση του τεχνικού προγράμματος, επισημαίνοντας την προσπάθεια και όχι την αδιαφορία του, για επαναφορά της συζήτησης σε ήρεμο κλίμα όπως και έγινε και συνεχίστηκε.

Στην τοποθέτησή του, ο Δήμαρχος Ιορδάνης Εσκίογλου, είπε ότι το κατατεθέν από την παρούσα δημοτική αρχή Τεχνικό Πρόγραμμα είναι ένα ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο, πρόγραμμα, το οποίο συντάχθηκε σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου (Τεχνική Υπηρεσία και Δ/ση Προγραμματισμού), παρ' όλο που η οικονομική συγκυρία της χώρας μας είναι δύσκολη, καθώς περιλαμβάνει έργα που έχουν σχέση με υποδομές, αντιπλημμυρικές, αποχέτευσης ομβρίων, έργα πολιτισμού ιστορίας, έργα ανάπτυξης των χωριών, γιατί η ανάπτυξη των χωριών είναι συνυφασμένη με την ανάπτυξη της πόλης. Γι' αυτό προτείνω να υπερψηφιστεί το Τεχνικό Πρόγραμμα.

Η Αντιδήμαρχος Σοφία Χατζηπλή, λαμβάνοντας το λόγο, ανέφερε ότι, απ' όσα ειπώθηκαν συμπεραίνεται ότι το Τεχνικό Πρόγραμμα πρέπει να κριθεί ως ρεαλιστικό γιατί περιλαμβάνει έργα τόσο στα χωριά, όσο και στην πόλη, που είναι υλοποιήσιμα. Υπάρχουν σ' αυτό μικρές και μεγάλες πιστώσεις και περιλαμβάνει μικρά και μεγάλα έργα, που έχει ανάγκη η πόλη. Η κύρια προσπάθεια της νέας δημοτικής αρχής, από την ημέρα ανάληψης της διοίκησης του Δήμου, ήταν να στραφεί για χρηματοδότηση στην κεντρική εξουσία, γιατί καλώς ή κακώς οι χρηματοδοτήσεις προέρχονται από εκεί. Ευτυχώς όσα Υπουργεία επισκεφθήκαμε εγώ και ο Δήμαρχος βρήκαμε πόρτες ανοιχτές. Γι' όλους τους παραπάνω λόγους προτείνω να υπερψηφίσετε το Τεχνικό Πρόγραμμα.

Ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Κων/νος Δαμιανός είπε ότι, ακούσατε τα όσα ανέφερε ο Δήμαρχος, η Αντιδήμαρχος και τις μεταξύ μας ανταλλαγές γνώμων, είναι το καλύτερο Τεχνικό Πρόγραμμα που μπορούσε να συνταχθεί σ' αυτή τη φάση και προτείνω την υπερψήφισή του.

Μετά το πέρας της εισήγησης και των τοποθετήσεων των επικεφαλής των παρατάξεων, ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα σε ονομαστική ψηφοφορία.

Πριν την έναρξη της ψηφοφορίας όπως αναφέρεται παραπάνω, αποχώρησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι : Καραχάλιος Αριστομένης, Μπαμπανίκας Δημήτριος, Αγγελακόπουλος Γεώργιος, Παπαγεωργίου Χριστόδουλος και Μπένου Κων/ντία, για το λόγο που αναφέρεται παραπάνω.

Υπέρ του Τεχνικού Προγράμματος οικον. έτους 2020 όπως κατατέθηκε από τη δημοτική αρχή, ψήφησαν οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι :

*Χατζηπλή Σοφία, Συροπούλου Δέσποινα, Γκατζόγιας Νικόλαος, Κουκουλιός Σταύρος, Αρσενοπούλου Βάια, Μπρόζος Κων/νος, Μπασαγιάννης Χρήστος, Μπαλατσός Κων/νος, Γούσιας Δημήτριος, Χαμορούσου Ευαγγελία, Τριάντης Ιωάννης και Δαμιανός Κων/νος (Πρόεδρος Δ.Σ.).*

Οι δημοτικοί σύμβουλοι : *Ίφου Μαρία, Αγγελακοπούλου Ιουλία, Κατσιαούνης Ευάγγελος, Πατσιούρας Βασίλειος και Λελεντζής Ιωάννης*, ψήφισαν υπέρ του Τεχνικού Προγράμματος, εκτός από το έργο υδρομάστευση στην περιοχή Βρυσιών.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι : *Τύμπας Κων/νος, Γκέβρος Ιωάννης και Αναγνώστου Απόστολος*, καταψήφισαν εξ ολοκλήρου το Τεχνικό Πρόγραμμα.

Όλοι οι παρόντες Πρόεδροι των Κοινοτήτων, ψήφισαν υπέρ του Τεχνικού Προγράμματος, εκτός από τον Πρόεδρο της Κοινότητας Βρυσιών Κων/νο Μπερσιάνη, που καταψήφισε μόνο το έργο, της υδρομάστευσης στην περιοχή Βρυσιών.

Το δημοτικό συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη :

- 1) Την εισήγηση του Προϊστάμενου της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Αναστασίου Λιαπή.
- 2) Τις τοποθετήσεις του Δημάρχου, του Προέδρου Δ.Σ., της Αντιδημάρχου και των επικεφαλής των παρατάξεων.
- 3) Τις διατάξεις του άρθρου 208 του ν. 3463/2006.
- 4) Τις διατάξεις του άρθρου 63 παρ. γ. του Ν. 3852/2010.
- 5) Την παρ. 5 του άρθρου 191 του ν. 4555/2018.
- 6) Τις διατάξεις του Ν. 4623/2019.
- 7) Την υπ' αριθμό 1/2020 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου .(ΑΔΑ:Ψ2ΣΚΩΗ0-ΝΞΣ).
- 8) Την υπ' αριθμ. 1/2020 απόφαση της Επιτροπής Διαβούλευσης (ΑΔΑ : .ΨΝΗ9ΩΗ0-8ΡΒ).
- 9) Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

**Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα οικονομικού έτους 2020 όπως αυτό παρουσιάστηκε και είναι το εξής:

			Πηγή χρηματοδότησης				Χρονοδιάγραμμα		
A/A	Τίτλος έργου	ΚΑΕ	Έργα χρηματοδοτούμενα από επενδυτικά προγράμματα (ΕΣΠΑ-Φιλόδημος, Π.Δ.Ε.-Πράσινο ταμείο, Leader)	Δημοτικοί πόροι - Υπόλοιπο επιχορήγησης του άρθρου 27 Ν. 3756/2009	ΚΑΠ Επενδύσεων (πρώην ΣΑΤΑ) / Επιχορήγηση για συντηρήσεις σχολικών κτηρίων/ Επιχορήγηση για πυροπροστασία	Φιλόδημος II-(Σύμφωνα με την απόφαση ΥΠ.ΕΣ με αριθμ. πρ. 30292/19-04-2019 )/Λοιπές πηγές χρηματοδότησης	2020	2021	Παρατηρήσεις
<b>1</b>	<b>Τομεακά προγράμματα Εθνικού &amp; Περιφερειακού προγράμματος ΕΣΠΑ</b>								
1	Ενεργειακή αναβάθμιση Δημαρχείου Φαρσάλων	64/7341.11	547.556,35 €				547.556,35€		Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμε-νο έργο

2	Αποκατάσταση του παλαιού Δημοτικού σχολείου Φαρσάλων και επανάρχησή του ως χώρου έκθεσης της αρχαιολογικής συλλογής	64/7341.09	489.261,93 €				389.261,93 €	100.000,00 €	Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμενο έργο
3	Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού σταδίου Φαρσάλων	61/7341.01	340.025,00 €				340.025,00 €		Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμενο έργο
4	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (οδός Λαμίας, οδός Παπαφλέσσα, οδός Βουλγαροκτόνου, ΟΤ118Β)	64/7341.10	360.625,48 €				360.625,48 €		Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμενο έργο
5	Βελτίωση και ασφαλίωση αγροτικής οδού Τ.Κ. Σταυρού Δήμου Φαρσάλων (μέχρι όρια Νομού Φθιώτιδος)	64/7323.01	237.857,58 €				237.857,58 €		Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμενο έργο
6	Στερέωση και αποκατάσταση του πύργου Καραμίχου στα Φάρσαλα	64/7341.08	135.350,22 €				135.350,22 €		Απόφαση ένταξης/Συνεχιζόμενο έργο
7	Δημιουργία περιπατητικής διαδρομής και ποδηλατοδρόμου μεταξύ Φαρσάλων - Σ.Σ Φαρσάλων		500,000,00						Υποβολή νέας πρότασης - Αναζήτηση χρηματοδότησης



8	Ενεργειακή αναβάθμιση Τεχνικού Λυκείου Φαρσάλων		1.000.000,00 €						Νέα πρόταση / υποβολή 2/2020 - Υποβολή προς χρηματοδότηση στη διαχειριστική αρχή Περιφέρειας Θεσσαλίας
9	Ενεργειακή αναβάθμιση 1 Γυμνάσιου-Λυκείου Φαρσάλων		800.000,00 €						
10	Δημιουργία πράσινου σημείου Δήμου Φαρσάλων		600.000,00 €						Νέα πρόταση/ Δήμου Φαρσάλων - Υποβολή προς χρηματοδότηση στη διαχειριστική αρχή Περιφέρειας Θεσσαλίας
11	Αντιπυρική προστασία αισθητικού δάσους Φαρσάλων για πρόληψη ζημιών από δασικές πυρκαγιές και βίαιες φυσικές καταστροφές		300.000,00 €						Υποβολή νέας πρότασης
12	Κατασκευή αγωγού στην περιοχή υδρομάστευσης στην περιοχή Βρυσίων		1.950.000,00 €						Αναζήτηση χρηματοδότησης
13	Αστικές αναπλάσεις οδού Βόλου-Ανωχωρίου και περιφερειακού		1.500.000,00 €						
14	Αποκατάσταση του ναού της Υπαπαντής στο Θετίδιο Φαρσάλων		350.000,00 €						Αναζήτηση χρηματοδότησης-Σύνταξη τευχών Δημοπράτηση

15	Υπολειπόμενα δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων στην πόλη των Φαρσάλων		3.100.000,00 €						Υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση - προγραμματική σύμβαση με ΔΕΥΑΦ - υπό υποβολή ΕΠΕΡΑ
16	Ενοποίηση και ορθολογική διαχείριση του συστήματος γεωτρήσεων και δικτύων ύδρευσης της Δ.Ε. Επιπέα του Δήμου Φαρσάλων		1.160.000,00 €						Προγραμματική σύμβαση με ΔΕΥΑΦ αναζήτηση χρηματοδότησης
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>12.870.676,21€</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>12.770.676,21</b>	<b>100.000,00 €</b>	
<b>2</b>	<b>Υπουργείου Εσωτερικών – Φιλόδημος- Π.Δ.Ε.</b>								
1	Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων Δημοτικού Σταδίου Φαρσάλων	64/7326.01	6000.000,00 €				600.000,00 €		Απόφαση ένταξης πραγματοποιήθηκε η δημοπρασία / αναμένεται η υπογραφή σύμβασης το 2020
2	Προσαρμογή 1ου & 2ου Παιδικού Σταθμού Φαρσάλων σύμφωνα με τις προδιαγραφές που θεσπίστηκαν με το Π.Δ. 99/2017	64/7322.01	170.000,00 €	70.000,00 €			100.000,00 €	70.000,00 €	Απόφαση ένταξης
3	Αγροτική οδοποιία Δημοτικής ενότητας Πολυδάμαντα στη θέση "Βλαχόστρατα" του Δήμου Φαρσάλων	64/7323.02	556.688,00 €				556.688,00 €		Απόφαση ένταξης/ συνεχιζόμενο έργο/ συμβασιοποιηθεί

4	Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις στο Δήμο Φαρσάλων	64/7321.01	79.229,30 €				79.229,30 €		Απόφαση ένταξης/ το έργο έχει συμβασιοποιηθεί και υλοποιείται
5	Προμήθεια τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Φαρσάλων	64/7322.01	320.000,00 €	120.000,00 €			200.000,00 €	120.000,00 €	Απόφαση ένταξης /συνεχιζόμενο έργο δημοπρατήθηκε/ προς διαδικασία υπογραφής σύμβασης
6	Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές μονάδες	64/7413.03	117.180,00 €				117.180,00 €		Απόφαση ένταξης
7	Έργα αναβάθμισης δικτύου αποχέτευσης ομβρίων Δήμου Φαρσάλων		3.000.000,00 €						Υποβλήθηκε πρόταση
8	Δημιουργία βρεφικού σταθμού ( 2 μηνών έως 2,5 ετών ) Δήμου Φαρσάλων		1.100.000,00 €						Υπουργείο Εσωτερικών/ Φιλόδημος - Υποβλήθηκε πρόταση
9	Κατασκευή καταφύγιου αδέσποτων ζώων συντροφιάς		410.000,00 €						Υποβλήθηκε πρόταση (Υπουργείο Εσωτερικών Φιλόδημος)
10	Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την προσβασιμότητα και την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ στις σχολικές μονάδες		81.840,00 €						Αναμένεται απόφαση ένταξης-Υποβλήθηκε πρόταση

11	Διαμόρφωση χώρου προσωρινής εγκατάστασης (Roma) του Δήμου Φαρσάλων-Τοποθέτηση προκατασκευασμένων οικισμών		3.500.000,00 €						Υπουργείο Εσωτερικών -Υπό δημοπράτηση
12	Προπαρασκευαστικές εργασίες αποχέτευσης οικισμών Roma		74.400,00 €						Υπουργείο Εσωτερικών -Υπό δημοπράτηση
13	Διαμόρφωση περιοχής "Κατράνα"		1.500.000,00 €						Αναζήτηση χρηματοδότησης- Αποστολή μελέτης στο ΚΑΣ για χορήγηση σύμφωνης γνώμης
14	Αγωγός μεταφοράς νερού στα Φάρσαλα από την υδρομάστευση της περιοχής Σκοπιάς		4.800.000,00 €						Αναμένεται πρόσκληση - Συντάχθηκε μελέτη
15	Αγροτική οδοποιία Δημοτικής ενότητας Ναρθακίου , (αγροτική οδός ΠΑΠ-Δίλοφος & Κίτικι-Δενδροχώρι)		600.000,00 €						Αναμονή πρόσκλησης
16	Προμήθεια συστήματος τηλεέγχου και τηλεχειρισμού του δικτύου ύδρευσης της ΔΕΥΑ Φαρσάλων		1.017.048,00 €						Απόφαση ένταξης, προγραμματικής σύμβαση με ΔΕΥΑΦ προς υπογραφή σύμβασης
17	Ενοποίηση αθλητικών χώρων στη βόρεια πλευρά της πόλης		300.000,00 €						Νέα πρόταση
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>18.226.385,30 €</b>	<b>190.000,00€</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>18.036.385,30</b>	<b>190.000,00 €</b>	

3		Πράσινο Ταμείο – Νέες Προτάσεις							
1	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (ΟΤ Γ305Ε & ΟΤ Γ305Ζ)	30/7326.26	296.567,70 €	40.932,70 €			255.635,00 €	40.932,70 €	Απόφαση ένταξης/ Συνεχιζόμενο έργο - εκτελείται
2	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "Σχέδιο αστικής βιώσιμης κινητικότητας"	30/6117.02	35.000,00 €				35.000,00 €		
3	Αστικές αναπλάσεις περιοχής Αγίου Γεωργίου-Δευκαλίωνος		30.000,00 €				30.000,00 €		Νέα πρόταση
4	Ενεργειακή αναβάθμιση 4ου Δημοτικού σχολείου Φαρσάλων		750.000,00 €						Νέα πρόταση
5	Βιοκλιματική αναβάθμιση της κεντρικής πλατείας Φαρσάλων		700.000,00 €						Νέα πρόταση / Υποβολή 2020-Υπό σύνταξη μελέτης
6	Προμήθεια συστήματος υπόγειας αποθήκευσης απορριμμάτων		250.000,00 €						Νέα πρόταση / Υποβολή 2020
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>2.061.567,70 €</b>	<b>40.932,70 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>320.635,00 €</b>	<b>40.932,70 €</b>	
4		Ενεργειακή αναβάθμιση οδοφωτισμού (Δάνειο από Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων)							
1	Ενεργειακή αναβάθμιση οδοφωτισμού Δήμου Φαρσάλων	20/7135.06	1.528.377,44 €	69.200,00 €		1.459.177,44 €	1.528.377,44 €		Επανάληψη δημοπρασίας λόγω άγονου διαγωνισμού
1	<b>Τελικό Σύνολο</b>		<b>1.528.377,44 €</b>	<b>69.200,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>1.459.177,44 €</b>	<b>1.528.377,44 €</b>	<b>0,00 €</b>	

5 Έργα Τοπικού Προγράμματος Leader									
1	Ανάπλαση του παλαιού Δημοτικού σχολείου της ΤΚ Αμπελειάς και επανάχρησή του ως Πολιτιστικό Κέντρο			175.805,00 €				175.805,00 €	Υπό ένταξη /πρόταση Τ. Προγράμματος 2019
2	Δημιουργία ανοικτού υπαίθριου χώρου αναψυχής στην Τ.Κ. Βαμβακού, στην Δ.Ε. Πολυδάματα του Δήμου Φαρσάλων			175.000,00 €				175.000,00 €	
3	Αστικές αναπλάσεις πόλεως Φαρσάλων II (ΟΤ Γ304Β)			107.000,00 €				107.000,00 €	
<b>Τελικό Σύνολο</b>				<b>457.805,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>457.805,00 €</b>	
6 Συνεχιζόμενα έργα									
1	Μικρά έργα ηλεκτροφωτισμού	20/7325.01		12.000,00 €				12.000,00 €	Εκτελείται
2	Υποδομές φυσικού αερίου στα Δημοτικά κτήρια	30/7321.03				23.000,00 €		23.000,00 €	
3	Κατασκευή πεζοδρομίων οδού Κανάρη	30/7324.00		1.900,14 €				1.900,14 €	
4	Κατασκευή παραδοσιακής Κρήνης στα πλατάνια πλατείας Καραϊσκάκη	30/7326.25		7.192,00 €				7.192,00 €	
5	Μικρά τεχνικά έργα υποδομών οδοποιίας	30/7323.12				36.547,12 €		36.547,12 €	
6	Διαμόρφωση και διασύνδεση της πλατείας ΤΚ Ναρθακίου έως την Εκκλησία	30/7322.02		24.250,00 €				24.250,00 €	
7	Ανακατασκευή παιδικών χαρών 2018	30/7322.01		18.600,00 €				18.600,00 €	

8	Ασφαλτοστρώσεις οδών στις τοπικές κοινότητες του Δήμου Φαρσάλων	30/7323.07		180.000,00 €			180.000,00 €		Σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης
9	Εγκατάσταση σκυροδεμάτων στις παιδικές χαρές του Δήμου Φαρσάλων	30/7322.07		74.400,00 €			74.400,00 €		
10	Ανακατασκευή πλατείας Πολυδαμείου	30/7322.00			50.000,00 €		30.000,00 €	20.000,00 €	Δέσμευση πίστωση πρόταση τεχνικού προγράμματος 2019
11	Ασφαλτοστρώση κτηνοτροφικής οδοποιίας Τοπικής Κοινότητας Σκοπιάς	30/7323.06			100.000,00 €		60.000,00 €	40.000,00 €	Υπό έγκριση Δασαρχείο
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>0,00 €</b>	<b>318342,14</b>	<b>186.547,12</b>	<b>23.000,00 €</b>	<b>467.889,26€</b>	<b>60.000,00 €</b>	
<b>7</b>	<b>Νέα Έργα</b>								
1	Ανέγερση κτηρίου για την στέγαση του πυροσβεστικού κλιμακίου Φαρσάλων	30/7321.04			300.000,00 €		150.000,00 €	150.000,00 €	Πρόταση τεχνικού προγράμματος 2019 συντάσσεται μελέτη
2	Ασφαλτοστρώσεις Βορειοανατολικής πολεοδομικής ενότητας Φαρσάλων	30/7323.04			300.000,00 €		150.000,00 €	150.000,00 €	
3	Παρεμβάσεις στα πεζοδρόμια της οδού Καναδά	30/7324.01		7.262,97 €			7.262,97 €		
4	Διαμόρφωση νότιας οδού αλυσυλλίου πόλης	64/7323.03				30.000,00 €	30.000,00 €		
5	Μικρά τεχνικά έργα οικισμού Καστρακίου	30/7326.01		12.400,00 €			12.400,00 €		Νέα πρόταση

6	Αναβάθμιση - επισκευή κτηριακών εγκαταστάσεων λαϊκής αγοράς	64/7321.03				74.000,00 €	74.000,00 €		
7	Συντήρηση πλατειών και επισκευή κοινοτήτων Αχιλλείου - Νεράιδας - Μ. Ευδρίου-Βασιλή - Σταυρού-Πολυνερίου-Σιτοχώρου	64/7332.01				70.000,00 €	70.000,00 €		
8	Τεχνικά έργα στην κοινότητα Δασολόφου	30/7326.03			60.000,00 €		30.000,00 €	30.000,00 €	
9	Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων στις εργατικές κατοικίες Φαρσάλων Ι, ΙΙ, ΙΙΙ	64/7336.01				30.000,00 €	30.000,00 €		
10	Συντήρηση υποδομών στις κοινότητες Μ. Ευδρίου - Βασιλή - Κρήνης-Κατωχωρίου - Υπέρειας-Ερέτρειας-Ναρθακίου	30/7336.01			55.000,00 €		55.000,00 €		Νέα πρόταση
11	Αναβάθμιση πρασίνου με φυτεύσεις σε κοινόχρηστους χώρους εισόδων της πόλης	64/7326.03				50.000,00 €	50.000,00 €		
12	Δημιουργία χώρου πάρκινγκ	30/7336.05		20.000,00 €					
13	Ασφαλτόστρωση δημοτικού κοιμητηρίου Φαρσάλων και χώρου στάθμευσης φορτηγών	64/7326.02				55.000,00 €	55.000,00 €		Νέες προτάσεις
14	Επέκταση κοιμητηρίου Σταυρού	45/7326.00			30.000,00 €		30.000,00 €		



15	Δημιουργία νέου κοιμητηρίου στην Κοινότητα Ζ. Πηγής	45/7326.02		30.000,00 €			30.000,00 €		
16	Έργα στο Πάρκο κυκλοφοριακής Αγωγής	30/7326.07		10.000,00 €			10.000,00 €		Νέα πρόταση
17	Προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου οικίσκου για τις ανάγκες των κοιμητηρίων Φαρσάλων και Σταυρού	45/7135.02		60.000,00 €			60.000,00 €		Νέα πρόταση
18	Προμήθεια και εγκατάσταση κεντρικού συστήματος ψύξης στο Πολιτιστικό Κέντρο Φαρσάλων	61/7133.01				24.600,00 €	24.600,00 €		Νέα πρόταση
19	Προμήθεια και εργασίες εγκατάστασης προκατασκευασμένου οικίσκου στο κτίριο του συνδέσμου Ευυδρίου	30/7135.08		16.000,00 €					Νέα πρόταση
20	Προμήθεια και εγκατάσταση στεγάστρου χώρου TAXI	70/7135.03		6.000,00 €			6.000,00 €		Νέα πρόταση
	<b>Τελικό Σύνολο</b>		<b>0,00 €</b>	<b>161.662,97 €</b>	<b>745.000,00 €</b>	<b>333.600,00 €</b>	<b>874.262,97 €</b>	<b>330.000,00 €</b>	
<b>8</b>	<b>Έργα και εργασίες δράσεων πολιτισμού (Συνεχιζόμενα και νέα)</b>								
1	Διαμόρφωση υποστέγου φύλαξης αρχαιοτήτων Σκοτούσσας	30/7311.01				7.000,00 €	7.000,00 €		Εκτελείται
2	Φιλοτέχνηση ορειχάλκινης ασπίδας του Ομηρικού Αχιλλέα	15/7326.06		6.200,00 €			6.200,00 €		

3	Εργασίες ανάδειξης αρχαίου κλιβάνου και ιστορικής κρήνης στην Τ.Κ. Κρήνης	15/7425.02				5.000,00 €	5.000,00 €		Συνεχιζόμενο
4	Φιλοτέχνηση βάσης - μνημείου τοποθέτησης ορειχάλκινων ασπίδας του Αχιλλέα & διαμόρφωση χώρου	15/7326.07		6.200,00 €			6.200,00 €		Πρόταση τεχνικού προγράμματος 2019
5	Φιλοτέχνηση προτομής του Βουκεφάλα	15/7326.05		6.200,00 €			1.860,00 €	4.340,00 €	
6	Προγραμματική σύμβαση με Υπουργείο Πολιτισμού με αντικείμενο «Καθαρισμός και ολοκλήρωση ανασκαφής Ιερού Ελληνιστικών Χρόνων στην Ερέτρια Φαρσάλων	15/7425.01		20.000,00 €					Νέα πρόταση
7	Προμήθεια ειδών σήμανσης των αρχαιολογικών διαδρομών του Δήμου Φαρσάλων	15/7135.04		10.000,00 €			10.000,00 €		
<b>Τελικό Σύνολο</b>				<b>48.600,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>12.000,00 €</b>	<b>36.260,00 €</b>	<b>4.340,00 €</b>	
<b>9</b>	<b>Αρχιτεκτονικοί διαγωνισμοί-Μελέτες-Υποστηρικτικές υπηρεσίες</b>								
1	Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός προσχεδίων ενός σταδίου για την αναβάθμιση της κεντρικής πλατείας Φαρσάλων	30/7413.00			30.000,00 €		30.000,00 €		Νέα πρόταση
2	Μελέτη ποδηλατοδρόμου-πεζοδρόμου Φαρσάλων - Σ.Σ Φαρσάλων	64/7413.02				15.000,00 €	15.000,00 €		Νέα πρόταση

3	Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός προσχεδίων ενός σταδίου για τη διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων βορειοδυτικής πολεοδομικής ενότητας Φαρσάλων	64/7413.01				20.000,00 €	20.000,00 €		Νέα πρόταση
4	Αρχιτεκτονικός διαγωνισμός προσχεδίων ενός σταδίου για τη διαμόρφωση περιοχής Βαρουσίου	30/7413.02			10.000,00 €		10.000,00 €		Νέα πρόταση
5	Υποστηρικτική υπηρεσία για την έκδοση βεβαιώσεων στατικής επάρκειας και νομιμοποίησης σχολείων	30 6162.01		10.000,00 €			10.000,00 €		Νέα πρόταση
6	Παροχή υπηρεσιών για την πιστοποίηση των παιδικών χαρών του Δήμου	30 6162.02		11.200,00 €			11.200,00 €		Νέα πρόταση
7	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την υποβολή προτάσεων του Δήμου Φαρσάλων στο ΕΣΠΑ για προσκλήσεις που αναμένεται να προκηρυχθούν	30/6162.04		50.000,00 €			50.000,00 €		Νέα πρόταση
8	Υποστηρικτική υπηρεσία σύνταξης φακέλου για την κατασκευή αμαξοστασίου	30/6162.05		8.000,00 €					Νέα πρόταση
9	Υποστηρικτική υπηρεσία σύνταξης φακέλου λαϊκής αγοράς	30/6162.06		8.000,00 €					Νέα πρόταση

10	Υποστηρικτική υπηρεσία για τη δημιουργία φακέλου χωροθέτησης λειτουργούντων δημοτικών αθλητικών Κέντρων	15/6162.05		5.000,00 €					Νέα πρόταση
11	Μελέτες έργων για υποβολή νέων προτάσεων και ωρίμανση έργων	30 7412.01		10.000,00 €			10.000,00 €		Νέα πρόταση
12	Υποστηρικτική υπηρεσία για τη δημιουργία φακέλου εγκαταστάσεων σκοπευτηρίου	15/6162.06		5.000,00 €					Νέα πρόταση
13	Υποστηρικτική υπηρεσία σύνταξης φακέλου αντιπυρικής προστασίας αισθητικού δάσους Φαρσάλων	35/6162.00		15.000,00 €					Νέα πρόταση
14	Υποστηρικτική υπηρεσία σύνταξης φακέλου διαχειριστικής μελέτης Αισθητικού Άλσους Φαρσάλων	35/6162.03		8.000,00 €					Νέα πρόταση
15	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη του φακέλου για την ενεργειακή αναβάθμιση του 1ου Γυμνασίου – Λυκείου Φαρσάλων & του ΕΠΑΛ Φαρσάλων	30/6162.15		15.000,00 €					Νέα πρόταση

16	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "πυρασφάλεια στα Δημοτικά Κτήρια"	30/6162.08		5.000,00 €			5.000,00 €	Υπό Συμβασιοποίηση
17	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "βελτίωση προσβασιμότητας από την νότια πλευρά του αισθητικού δάσους προς την ακρόπολη Φαρσάλων"	30/6162.09		3.000,00 €			3.000,00 €	Υπό Ανάθεση
18	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για την σύνταξη φακέλου "Αγροτική οδοποιία Σκοπιάς και Δενδροχώριου Δήμου Φαρσάλων"	30/6162.18		6.820,00 €			6.820,00 €	Δέσμευση 2019 συνεχιζόμενο
19	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για στερέωση & αποκατάσταση τμημάτων των τειχών και των πυλών της ακρόπολης Φαρσάλων	15/6162.01		7.200,00 €			7.200,00 €	Συμβασιοποιημένο
20	Παροχή υπηρεσίας για τον δομοστατικό έλεγχο που αφορά την δομική αποκατάσταση του Ναού Αγίων Αναργύρων στην Ζ. Πηγή	15/6162.02		4.514,10 €			4.514,10 €	Συνεχιζόμενο

21	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "δημιουργία βρεφικού σταθμού (2 μηνών έως 2,5 ετών) Δήμου Φαρσάλων"	15/6162.09		19.220,00 €					
22	Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη σύνταξη φακέλου "δημιουργία καταφυγίου αδύσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Φαρσάλων"	15/6162.10		4.092,00 €					Συνεχιζόμενο (Ανάθεση)
23	Αρχιτεκτονική μελέτη Στερέωσης & αποκατάστασης του Ναού Αγίων Αναργύρων στη Ζωοδόχο Πηγή	15/7411.07		4.514,10 €			4.514,10 €		
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>0,00 €</b>	<b>199.560,20 €</b>	<b>40.000,00 €</b>	<b>35.000,00 €</b>	<b>187.248,20 €</b>	<b>0,00 €</b>	
<b>10</b>	<b>Εργασίες συντήρησης</b>								
1	Συντήρηση του δικτύου αγροτικών οδών δημοτικής ενότητας Πολυδάμαντα	30/6262.08		24.800,00 €			24.800,00 €		Ετήσιες πάγιες δράσεις
2	Συντήρηση του δικτύου αγροτικών οδών δημοτικής ενότητας Ναρθακίου	30/6262.09		24.800,00 €			24.800,00 €		
3	Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας για τις κτηνοτροφικές μονάδες	30/6262.10		35.000,00 €			20.000,00 €	15.000,00 €	

4	Εργασίες αποψίλωσης χόρτων σε πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές, άλση και λοιπών κοινόχρηστων χώρων κατά ενότητα: Α) Επιπέας, Β) Πολυδάμνα, Γ) Ναρθάκι, Δ) Φάρσαλα	35/6262.02		60.000,00 €			60.000,00 €		
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>0,00 €</b>	<b>144.600,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>129.600,00 €</b>	<b>15.000,00 €</b>	
<b>11</b>	<b>Έργα-Εργασίες-Προμήθειες αθλητισμού (Συνεχιζόμενα και νέα )</b>								
1	Ηλεκτροφοτισμός γηπέδου ΤΚ Βασιλί	15/7325.01		1.144,19 €			1.144,19 €		Συνεχιζόμενο-Εκτελείται
2	Ανακατασκευή των αθλητικών εγκαταστάσεων 5x5 της πόλης Φαρσάλων	15/7326.02		59.400,02 €			59.400,02 €		Συνεχιζόμενο
3	Προμήθεια και εγκατάσταση αθλητικών οργάνων ανοικτής άθλησης και λοιπού αθλητικού εξοπλισμού	61/7135.01				9.500,00 €	9.500,00 €		Νέα πρόταση
4	Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Φαρσάλων		1.000.000,00 €						Νέα πρόταση-αναζήτηση χρηματοδότησης
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>1.000.000,00 €</b>	<b>60.544,21 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>9.500,00 €</b>	<b>70.044,21 €</b>	<b>0,00 €</b>	
<b>12</b>	<b>Έργα-Εργασίες-Επισκευές και συντηρήσεις σχολικών κτιρίων</b>								
1	Εργασίες επισκευής δημοτικού σχολείου ΤΚ Σταυρού	30/7336.19			20.000,00 €		20.000,00 €		Εκτελείται

2	Εγκατάσταση φυσικού αερίου στο 2ο δημοτικό σχολείο, στο 2ο νηπιαγωγείο Φαρσάλων και στο Τεχνικό Λύκειο Φαρσάλων	30/7321.02			22.000,00 €		22.000,00 €		Νέα πρόταση
3	Εργασίες συντήρησης του αύλειου χώρου του 4ου δημοτικού σχολείου Φαρσάλων	30/6262.12			15.000,00 €		15.000,00 €		Συνεχιζόμενο/Πρόταση τεχνικού προγράμματος
4	Εργασίες αποκατάστασης δημοτικού σχολείου κοινότητας Κατωχωρίου	30/6262.27		6.000,00 €			6.000,00 €		Πρόταση τεχνικού προγράμματος 2019
5	Γενικές επισκευές σχολείων	30/7336.00			278.000,00 €		158.000,00 €	120.000,00 €	Εγκεκριμένη μελέτη/Πολυετής υποχρέωση 2021-2022
	<b>Τελικό Σύνολο</b>		<b>0,00 €</b>	<b>6.000,00 €</b>	<b>335.000,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>221.000,00 €</b>	<b>120.000,00 €</b>	
<b>13</b>	<b>Δράσεις Περιβάλλοντος</b>								
1	Εργασίες καθαρισμού αποστραγγιστικών χανδάκων αγροκτημάτων κοινοτήτων	30/6262.21		10.000,00 €			10.000,00 €		Ετήσια πάγια δράση
	<b>Τελικό Σύνολο</b>		<b>0,00 €</b>	<b>10.000,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>10.000,00 €</b>	<b>0,00 €</b>	
<b>14</b>	<b>Δράσεις Πολιτικής προστασίας - πυροπροστασίας</b>								
1	Εργασίες πυροπροστασίας και καθαρισμός αισθητικού δάσους και παρακείμενων δημοτικών εκτάσεων	30/6262.29			18.941,50 €		18.941,50 €		Ετήσιες πάγιες δράσεις
2	Εργασίες και δαπάνες πυροπροστασίας	30/6262.14			39.000,00 €		39.000,00 €		



3	Εργασίες και δαπάνες αποχιονισμού Δήμου Φαρσάλων	30/6262.15		15.000,00 €			15.000,00 €	
4	Αντιπλημμυρικές εργασίες έκτακτων συνθηκών	30/6262.00		10.000,00 €			10.000,00 €	
<b>Τελικό Σύνολο</b>			<b>0,00 €</b>	<b>25.000,00 €</b>	<b>57.941,50 €</b>	<b>0,00 €</b>	<b>82.941,50 €</b>	<b>0,00 €</b>

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **1/2020**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Κων/νος Δαμιανός

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 7.02.2020

Ο Πρόεδρος

Κων/νος Δαμιανός